[bookmark: _GoBack]MATEMATİK UYGULAMALARI DERSİ 1. DÖNEM 2. SINAV

1)
[image: ]
2)
           [image: ]

3)
[image: ]
4)
[image: ]
5)
[image: ]
6)
[image: ]
7)
[image: ]
8)
[image: ]
9)
[image: ]
10)
[image: ]
11)
[image: ]
12)
[image: ]
13)
[image: ]




14)
[image: ]
15)
[image: ]
16)
[image: ]
17)
[image: ]





18)
[image: ]
19)
[image: ]

20)
[image: ]


Yönerge : Her soru beş puandır. Süre bir ders saati kadardır. BAŞARILAR…
https://www.sorubak.com 
 
Matematik Öğretmeni
image6.png
Asagidakilerden hangisi
kesrinin okunusudur?

A) ki yiiz on tam onda bir
B) iki yiiz on tam yiizde bir
) ki yiiz on tam onda sifir
D) iki yiiz on tam yiizde sifir

210,01

ondalik
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Asagidaki ondalik Kesirlerden hanglsi 0,20 on-
dalik kesrine esittir?

A) 0,02 B)0,002  C)0,020 D) 0.2
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1201 5 = h
oo kesrinin ondalik gésterimi asagidakler

den hangisidir?

A)0,1201  B)1,201 C)12,01 D) 120,1
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Asagidaki ondalik kesirlerden hanglsi digerle-
rinden daha biiyiktir?

A)2,071  B)2,021  C)2,09  D)2,089
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n 3
- orani oranina esit olduguna gére
20 3 sl iguna g

n kagtir?
A8 B) 10 c)12 D) 15
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0 1
Yukandaki say: dogrusunda 0 ile 1 arasi 9 esit
parcaya aynimistir. Buna gore A noktasina karsilik
gelen kesir asagidakilerden hangisidir?

7 7
Ng 8§

2 8

Ok D) 15
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Bir haftada 12 ekmek tiketen bir alle iig hafta-
da kag ekmek tilketir?

A 18 B) 24 c)36 D) 48
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Asagidaki seceneklerde es paralara ayriimis sekil-
lorns kanglsiad boyals b gokerin aarians toks-
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140 kg domatesi olan bir manav bu domatesle-

ni satmigtrr.

Buna gére, manavda kag kg domates kal-
mistir?

A) 100 8) 120 c)125 D) 130
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1. m(F) = 180° 1. m(A) = 147°
. m(®) = o1 . m(D) = 90°

V. m(fh) = 89"

Yukarida Slgileri verllen agilarin kag tanesi
genls agidir?

A)5 B) 4 c)3 D)2
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Birbirini 180° ye tamamlayan agilara ... agilar
denir.

Yukandaki climledeki noktal yere aga-
gidakilerden hangisi gelmelidir?

A) ters B) komsu
C) timler D) biitinler
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Yandaki agmin Ismi asagi-
dakilerden hangls! olamaz?
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Olgiileri tam sayi olan en kiigilk genis aci ile en
bilyiik dar aginin digiiler toplami kag derecedir?

A) 180 B) 90 C) 45 D)o
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Yukaridaki sekilde, A, O ve B noktalari
dogrudastr.

m(0OA) = 24° m(EOB)
m(DOE) = x Kag dercedir?
)74 B) 106 o) 112 D) 118

82°0lduguna gore





image1.png
18 +24.4 Igleminin sonucu asagidakilerden
hangisldir?

A) 124 B) 114 c) 104 D) 94




image2.png
12 - 6 isteminin sonucu kagtir?
NE 8

2 1
o 0
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9 7
o 7 ?
35 " 75 Isleminin sonucu kagtir?

18 9 3 1
A 5 8) 5 ) 5 D) 56
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175 sayisinin § sl kagtir?

A) 60 B) 65 c)70 D) 75
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17
(3%100)+(1x10) +(5 x 1) +[2
(3100)+(1x10) +( x)+[ *30)
seklinde géziimlenen ondalik kesir aga-
gidakilerden hangisidir?

A) 3512 B) 315,02
C) 3152 D) 351,02




